

所有银行账户突遭冻结 网友述荒谬经历

新唐人



近日，拥有粉丝18万的微博账户“EatW...”发文称，遭遇人生第一次个人名下所有银行账户被冻结，看到这个社会“有多么草台班子，多么不安全”。

网友荒谬经历

该网友讲述，5月13日晚上9点，突然发现自己光大银行卡余额显示为零。5月14日早上到光大银行柜台，被告知账户冻结。此时又陆续收到其它银行短信提示，其名下其它银行账户也被陆续冻结。

但银行并未提供详细信息，只是告知她冻结方是绍兴市柯桥区公安，也不提供“柯桥公安”的联系方式。

她开始陆续求助绍兴的朋友也帮忙查下。但情况变得更坏了，“我的信用卡也开始被冻结；手机银行APP冻结后原本还能登录，现在也不能登录，直接跳出这个界面提示。”

5月15日下午，网友赶到相关派出所，问遍接待区的所有警察与保安，报个人信息，查不到任何信息。费尽周折后，她终于找到冻结账户的责任人，一个很年轻的警察，称账号是她冻结的。

最终，她得知，是被另一位被电诈的个人，错误认定是她的账户涉案，导致她的账户被冻结。

但直到作者16号早上写这篇文章的时候，其所有银行账户依然没解冻。

作者感叹：一个基层派出所的警察，就可以直接冻结其名下所有账户，电话打过去也不告诉任何原因，“要你自己像侦探一样慢慢找到真相！这种不安全感的冲击太震撼了!!!”

微博网友的跟评与共鸣

来自上海的网友“战略***”：前两年我也被冻结过银行账户，驱车500公里，去某个派出所现场说明情况（与我无关的诈骗），然后当天再开了500公里回家。还好几天后账号就解封了。

广东网友“***磕头”则表示：“（这还）算好的，我爸带起所有交易聊天记录，发货打包视频，银行流水，从广州飞到河南，被验尿当犯人审，最后还是是一口咬定我们是诈骗钱，我寻思我们要是诈骗的为什么不把我爸抓起来，而是放走了呢。回到广州之后，卡上的钱就被公安强制划扣走了。”

网友“湖南电***”发帖回应：“冻结只要一句话，解冻我花了三年还没成功，调查的派出所说他们没权限管，公安局说不是他们立案，立案的派出所说他们只负责立案。什么人民警察为人民，什么有困难找警察都是**。”

网友斥公权力“任性”“恐怖”

“保***”留言：公权力的任性发挥的淋漓尽致，没有任何的边界，对公权力来说，法无授权不可为。

“丁丁猫***”也表示：“我感觉好恐怖，一个权力部分最基层的小卡拉米（小喽啰）都可以随意封控银行卡，甚至不需要任何解释，普通人毫无办法，关键认为很正常的人占多数。”

还有网友称：“一个最基层的警察，在任何证据都没有的情况下冻结公民账户，最可怕的是，他有这个权力，并且不屑于向公民解释。”

“曾杰律师金融犯罪辩护”也发帖回应称：“关于账户的冻结与解冻，现在急需解决的问题是让所有的基层公安民警，都严格按照规范的程序来进行冻结和解冻。这话说的很容易，实际上做起来非常非常的难。”

也有人称：“关键冻结完了，警察从不上门调查你，银行是不是涉嫌诽谤诬陷？”

也有网友建议：“（中国社会）任何奇葩都会发生，要把钱分散到家庭成员账户避免过于集中。”

真相

“自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

“自焚者”之一刘春玲被烧死？



央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。